11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 17.05.2010 15:15:17

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 18.05.2010 07:39:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/144389/answer/144459




YBaxaemnuiti KoncrauTtun! M mactypOanus, ¥ KypeHue OTPUIAaTENIbHO BIUAIOT Ha 3PEKILHUI0 IIPH
II0JIOBOM aKTe. 3aiMUTECH JleueOHBIM IIEeTTUHTOM - KOT[a HOMYyCKAaIOTCS BCe BUAHI J1aCK, a caM

II0JIOBOM aKT 3arpeleH. Yepe3 HeKOTOpoe BpeMs 3a0ymeTe, 4To y Bac Obli Kakue-TO MPOOGIeMEH.
Ynaun.



